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підвищенням їх фінансової грамотності та професійних навичок ведення бізнесу. Основне 
завдання Центру – надання безкоштовної інформаційно-консультативної підтримки. 

Розглянута ситуація дозволила припустити, що в Закарпатській області сформувалися 
сприятливі умови для залучення громадян до економічної діяльності та розвитку 
підприємницьких структур малого бізнесу, проте діюча в Закарпатській області ІПМП не 
виконує в повному обсязі покладені на неї функції. 
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http://www.drs.gov.ua/category/regionalni-novyny/zakarpatska-oblast. 
2. Ужгородська обласна рада: офіційний сайт [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://rada-

uzhgorod.gov.ua. 
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МОДЕЛЮВАННЯ СТАНУ ТА ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ 
СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ В КОНТЕКСТІ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ 
 

Трансформаційні процеси в сільській місцевості України обумовлені широким колом 
факторів – погіршенням демографічної, соціальної, екологічної та економічної ситуації, 
неефективною сільськогосподарською та земельною реформою. Серед них можна виділити 
проблеми сільського землеустрою (рис. 1). 

Рис. 1. Актуальні проблеми землеустрою сільських територій 
Джерело: сформовано за результатами дослідження 

 
Вирішення нагальних проблем землеустрою сільських територій на сучасному етапі 

реформи в країні вимагає розробки концептуальних основ та технологій для моделювання 
та прогнозування параметрів землекористування (рис. 2). 

Розробка науково-методологічних і методичних засад унормування процедур землеустрою сільських 

територій, консолідації земель сільськогосподарського призначення із урахуванням європейського та 

світового досвіду 

Проблеми землеустрою сільських територій 

Забезпечення захисту прав і законних інтересів власників земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення у процесі консолідації земель 

Підвищення ефективності державного управління земельно- ресурсним потенціалом територій 

Покращення агротехнологічних умов для виробництва землеробської і тваринницької продукції у сільських 

районах 

Відродження сільських територій завдяки оптимізації їх територіальної організації, створенню умов для 

збалансованого природокористування і забезпечення охорони природних ресурсів, покращення соціальних 

умов та побутової інфраструктури сільських жителів, поліпшення демографічної ситуації в сільській 

місцевості 
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Рис. 2. Розробки концептуальних засад і технологій моделювання та прогнозування 
параметрів землекористування на сільських територіях 

Джерело: сформовано за результатами дослідження 
 

Пріоритетним напрямком реалізації політики сталого розвитку сільських територій 
України в контексті трансформації земельних відносин має стати упорядкування 
інституційного середовища, насамперед, запровадження єдиної системи ряду нормативно-
правових актів, вирівнявши їх із стандартами ЄС. Крім того, головним завданням 
макроекономічної політики розвитку сільських територій має стати забезпечення умов для 
стійкого довгострокового росту, що сприятиме структурно-інноваційній та соціальній 
переорієнтації сільської економіки, формуванню сприятливого інвестиційного клімату, 
ефективному землекористуванню (рис. 3). 

Рис. 3. Структура земельного фонду в Україні за формами власності, 2018 р., % 
Джерело: сформовано за результатами дослідження 

 

Земля – це вичерпний природних ресурс, який слід використовувати ощадливо. Це 
особливо актуально для земель сільських територій. Сучасне земельне законодавство 
повинно зміцнювати недоторканність права приватної власності на землю, пропонувати такі 
форми розвитку земельних відносин, які сприйматиме суспільство і забезпечить 
рівноправність та ефективніть землекористування. 
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